

港城气“慌”

# 气荒心慌 排了近一小时 仅加了17元的气



晚上7时许,化工路加气站前的队伍仍旧很长,排了几个小时的司机终于加上了气。本报记者 韩逸 摄



本报9月17日讯(记者柳斌)“光排队就排了一个小时,终于排上了,却告诉没有气了。”17日下午,在观海路上的新奥CNG(压缩天然气)加油加气站,出租车司机迟建贵甩上车门,很无奈地说道。

此时是下午4点45分,在给最后一辆出租车加上气

后,观海路加气站的气全都用完了,只好宣布暂停加气。

出租车司机赵先生的车成为最后一辆加上气的车,但也仅仅加了17块钱的气。

“平时一次能加80多块钱的气,今天等了45分钟,只加了17块钱的,也就跑40公里吧。”赵先生说。

在和车主沟通后,赵先生将车开到了加油机旁边,他决定给车加满油,如果气用完了,就烧油。“少挣就少挣点吧,干等也不是个事儿。”赵先生说。

下午五点半左右是出租车司机交班的时间,也是出

租车加气高峰期,排队加气的出租车有50多辆,排在最后的司机满脸焦急,有的干脆趁这个时候擦洗车。

得知暂停加气的消息后,司机们纷纷下车询问啥时候能供气。然而,加气站工作人员也不知道运气车啥时候到。

在大家焦急等待的时候,又一辆出租车来到加气站,出租车司机说,他是从牟平赶来的。“牟平的加气站也断气了,还以为这里有,没想到还是一样的情况。”

下午接近6点的时候,终于有了消息,“晚8点之前能

供上气。”得知消息,有的出租车司机选择继续等,也有些出租车司机干脆改烧油。

记者了解到,化工路上的加气站和开发区的加气站是管道供气,这两天只是减小了供气量和气压,但是没有“断气”,不过出租车加气时间变长,加气也不能像以前一样加满,需要司机多次加气,导致了出租车排起长队。

像观海路、机场路及位于牟平的CNG加气站等都是用车辆运输天然气,由于减少了供气量,均在17日出现“断气”。

算上一笔账

## 烧油比烧气 一天少挣上百

“烧油太不划算了,根本挣不了多少钱。”在新奥CNG(压缩天然气)观海路加油加气站暂停供气后,很多出租车宁愿停在加气站等消息,也不愿加油继续干活。

出租车司机杨先生向记者算了一笔账,他说干一天活下来,烧气能挣200多块钱,烧油的利润也就100多一点,一个班要少挣上百元钱。

杨先生介绍,一个白班是12个小时,大约跑300公里,如果烧油,每百公里用9-10升油,一个班至少要用27升油,大约220块钱的油钱,他一天的总收入在550元左右,扣除210元的油钱和220元的份子钱,只剩下110元。

“干12个小时,挣110元钱,不如去打工。”杨先生说。

“烧气就不一样了。”杨先生介绍,烧天然气每公里约4毛钱,一天下来的成本是120元钱,比烧油少花100元,这样他就能多挣100元。

当然,车主也会根据出租车烧油或烧气适当调整份子钱的数额,烧油的时候份子钱能少些,但对于广大出租车司机来说,这有些“微不足道”,他们宁愿干等。

SUNING 苏宁



# 中秋狂欢 苏宁钜惠

9月18-22日 5天5夜 苏宁中秋 钜惠港城

500元红包全城放送

即日起至苏宁门店或指定领取点,预交十元即可领取500元红包。(使用规则详询店面)

套购预约 满额送iphone

即日起至活动前到店预约,活动期间跨品类购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器两件及两件以上,即可依档位赠送iphone、ipadmini、炒锅、洗衣液等好礼

非常幸运 大抽奖

活动期间,凭当天购物小票参加《非常幸运》电影票抽奖,更有豆浆机、挂烫机、电饼铛、32吋液晶电视等大奖。

## 中秋来苏宁 怎么买 价都低

店购网购一降到底!

0 利息 0 首付 0 手续费

活动期间持建设/农业工商/招商/中国银行信用卡,来苏宁购买商品,可享受零费用分期付款(详询店面)

苏宁&海尔中秋钜惠

海尔186升冰箱 惊喜价 1?99

海尔46吋彩电 惊喜价 3?99

海尔60L热水器 惊喜价 2?99



价保十一 购物无忧

苏宁郑重承诺,活动期间如遇苏宁调价,消费者可凭购物发票,享差价双倍返还保障。(特价机、惊爆机、明示产品除外)